

“超级獒妈”这次生了17只

父亲是身价280万元的“高原王”，母亲是去年一胎产18崽的“京京”



父亲:身价280万元的“高原王”(资料图片)



这群小藏獒是“名门之后”



母亲:超级獒妈去年曾一胎产18只(资料图片)

去年11月3日,一支由奔驰、路虎等10辆豪车组成的车队赶到禄口机场,迎接一只身价达280万的藏獒“高原王”(快报去年11月4日曾报道过)。近日,“高原王”的后代诞生了,数量达17只,小藏獒们活蹦乱跳,惹人喜爱。这17只小藏獒的母亲“京京”也不是无名之辈,它去年曾一胎生下18只小藏獒(快报去年2月25日报道)。两年得到35只纯种小藏獒,这让主人张天武笑得合不拢嘴。

□快报记者 顾元森 文/摄

一天仅牛奶就要20多瓶

昨天上午,张天武带着记者来到位于南京江宁谷里的一处大院子,十多只小藏獒在院内的草地上你追我赶,每只小藏獒都像一个毛茸茸的小球,特别可爱。

就在小藏獒们追逐玩耍时,一只体形略大的小藏獒将一只小一点的藏獒扑倒在地,张开嘴巴,尖声叫着,准备咬它。张天武立即上前分开两只小藏獒,“不要欺负弟弟!”张天武笑着说,这只大一点的藏獒在17只小藏獒中是最重的,体重18斤,最轻的小藏獒也在10斤以上了。

张天武说,这17只小藏獒已经出生近两个月了,目前正是活泼好动的时候。

记者蹲下身,抱起一只黑色的小藏獒,小藏獒突然抬头,伸出舌头舔了一下记者的脸颊,逗得周围的人哈哈大笑。

张天武的妻子将狗粮倒在一根长一米多的简易食槽里,原来在草地上四处

奔跑的小藏獒们便立即围拢过来,你争我夺,埋头猛吃,两分多钟过后,食槽内的狗食便见底了。女主人说,现在小藏獒们主要吃牛奶和狗粮,大的藏獒要喂生肉、鸡架等,张天武在应天西路开了一家烤鸭店,经常将鸭架带到獒园里喂藏獒。“别看它们小,很能吃。”张天武妻子说,小藏獒刚出生时,单靠母獒的奶远远不够,她到超市成箱地买牛奶给小藏獒们喝,“也搞不清喝了多少奶了,现在每天都要喝20多瓶牛奶,每瓶都在两三百毫升。”她说,小藏獒们满月后,开始喂狗粮,现在这些小家伙已经吃掉5袋狗粮了,每袋狗粮是30斤。“小藏獒们一天要喂5次,平均4个小时要喂一次,自从有了这些小藏獒,我们连觉也睡不好,就是为了照顾好它们。”她笑呵呵地说。

17只小藏獒据称值百万

“这么大的小藏獒多少钱一只?”面对这个问题,张天武笑了一下,没有明确回答,但他说,这样的小藏獒市场价一只几万元,至于能卖多少钱,“有好多已经被好朋友们预订了,没有统一价格。”张天武笑着说。

对此,知情者告诉记者,两个月大的藏獒正是适合出售的时候,因为再长大一些,藏獒们的饭量就会大增,成本就会增加不少。两个月大的纯种藏獒每只都能卖好几万的,品相好的能卖八九万呢,不夸张地说,这十七只藏獒价值至少在百万以上。

[系出名门]

父亲是价值280万元的“高原王”

“小藏獒的父亲很有来头,是大名鼎鼎的‘高原王’。”张天武的邻居告诉记者,去年11月份南京几家媒体都报道过,张天武花了280万元,从青海玉树买来了“高原王”。

为了买这只纯种的藏獒,张天武曾先后四次到玉树,最终,他的诚心终于打动了藏獒的主人公保多杰,将“高原王”以280万元的价钱卖给了他。

去年11月,为了将100多斤的“高原王”运到南京,张天武经过反复思考,决定空运“高原王”来南京,公保多杰不放心,特别一同乘飞机来到南京。为了庆祝“高原王”的到来,张天武特意喊上朋友,到机场来为“高原王”接风。几个喜欢藏獒的朋友各自开着奔驰、路虎等豪车来到禄口国际机场,这只豪华车队当时亮相机场后,一度引起轰动。

这只藏獒来到南京后,张天武对它精心喂养,平时喂牛肉还有鸡架,每一天至少要喝10瓶纯净水,再加上空调所耗的电费,每一天的花费在百元以上,多的时候在200元以上,这对一般的家庭来讲,是一笔不小的支出。

母亲“京京”曾一胎产18崽

张天武说,小藏獒的父亲大名鼎鼎,母亲同样也不是普通的藏獒。小藏獒的母亲叫“京京”,3岁多,是张天武以3万元的价格从一个朋友手里买来的。

张天武的一名好友告诉记者,当年张天武特地到东北,从朋友手里买下了京京,“这个价格算是友情价,当时京京只是一只小藏獒,3万块钱也就是藏獒一年的养育费。”其好友说,京京是一名“英雄母亲”,它去年1月份曾一胎生下了18只小藏獒,而且全部成活,一时引起轰动。当时,京京从深夜12点开始生产,一直到第二天上午9点多,差不多每半个小时,犬舍里就会多出一条小生命。

张天武说,这次京京再次产下17只小藏獒,生产时间同样很长,2月7日凌晨京京开始生产,一直到深夜十二点,最后一只小藏獒才生完,整个生产过程持续了近一天一夜。可喜的是,这17只小藏獒都很健康。

据了解,正常情况下,藏獒一胎能生6到9只幼崽,京京去年生下18只幼崽,今年又生下17只,从数量上来说,比较罕见。有报道称,新疆石河子市一只藏獒曾一次生下21只幼崽,不过只成活了14只。(报料人线索费100元)

4男子 街头兜售“小藏獒”

要价2万元一只
行家说,可能只是像藏獒的狗



待售的“小藏獒”

昨天中午12点,一辆青海牌照的红色桑塔纳轿车开到南京夫子庙长白街与大石坝街交界处,下来4名男子,拿出一块红色地毯铺在车身上,随后又抱出7只小藏獒,当街叫卖,“2万元一只。”4名男子说,这是在青海当地繁殖的纯种藏獒幼犬。虽然吸引了很多围观,但没有人买。

目击者称,当时这辆车上下来了4个人,从车里拿出一块大红毯,正当众人感到莫名其妙时,他们又从车里抱出了7只小藏獒,摆在地毯上,前引擎盖上放了四只,后备箱上放了三只,“一下子就把大家吸引过去了。”

众人围拢过来,一看这几条小狗的模样,不少人纷纷叫出来,“是藏獒!”“这是我们从青海直接带过来的。”看到众人被吸引住了,4名男子主动介绍起来,称从青海直接开车到南京来,听说夫子庙有宠物市场,所以就到了这里,“藏獒是神犬,这几条都是纯正的藏獒,才几个月大,要买的话两万元一只。”

记者赶到现场时,很多市民对着红色地毯上的7只小藏獒指指点点,大的看上去有六七个月了,身高二三十厘米,小一点的两三个月。小藏獒中有四只是黑色的,三只是棕色的,都是那种圆头垂耳熊鼻,厚厚的长毛,有一只眼角上还有斑点。男子称,那种黑色的叫铁包金。

“不能靠太近。”狗主人不时提醒市民,小藏獒虽然比较温顺,但是靠太近也是有危险。“我们跑这么远,也不容易,两万块钱其实一点不贵。”其中一名男子说,市面上小藏獒有的要卖四五万元呢。

“看起来他们的确是青海人,不过这藏獒是不是纯种的,就不好说了。”市民张先生表示,一般人不懂藏獒的,根本没那个眼力能够分辨出来,搞不好要受骗。

“他们可以进宠物市场啊。”有市民说,夫子庙宠物市场就在旁边,跑到市场边兜售,一看就是不正规的,“听说小狗要有检疫证明什么的,他们这光凭嘴巴说,谁知道狗有没有病啊?要是买回去生了病,找人都找不到。”可能是看到市民都是看热闹,没有人真正出价,4名男子等了一个小时左右,就开车离开了,称要到其他地方继续推销。

昨天记者咨询了一位养殖藏獒的人士,藏獒关键是看血统,要知道其“父母”的品种,还要上查多少代血统,在青藏地区,这种外形像藏獒的狗是很多的,但是其性情、体质等差别非常大,而藏獒的价格,更是完全依血统而定,有天壤之别,这种来路不明的所谓藏獒多半是不值钱的,所以市民最好别轻易购买。(陈先生线索费60元)

快报记者 孙玉春 文/摄

**建造师、监理
施工质检安全
材料、资料**

奥鹏教育 2011春季网络学历教育招生进行中

抽空把大学上了! 高起专 专升本
高起本 本科二学历

▲**招生专业:**工商管理、工商企业管理、电力工程与管理、旅游管理、人力资源管理、市场营销、行政管理、汽车应用技术、会计学、土木工程、工程管理、法学、金融学、国际经济与贸易、计算机科学与技术、化学工程与工艺、电气工程及其自动化、机械设计制造及其自动化、安全工程、环境工程、广告学、保险学、师范类、临床药学、英、日、韩语、对外汉语、工程造价管理、通信工程、冶金工程等。

▲**招生高校:**北京航空航天大学、南开大学、大连理工大学、天津大学、北京邮电大学、东北大学、北京语言大学、福建师范大学

奥鹏远程教育南京学习中心
★电话:84731733 84705622 陈老师 ★地址:南京市中山路81号华夏大厦1304
www.njopen.com.cn www.open.com.cn 400-810-6736

**正规成人学历
职称 学历 建造师**

公办院校,专业齐全,国家承认,确保毕业
金陵培训
11年会计继续教育

电话:68580722 68580727 68580796
地址:长安国际中心 1909 昌尚教育

金陵 11年会计证:
会计继续教育
另特招会计包过班 35人
(包拿证,不过退费)

会计
成人学历专、本科 少儿练习
地址:御道街 29 号南航科技园 F 楼 012
http://www.jl-px.com 电话:84892372

南京电大网络学院 专科本科招生

◆ 教育部电子注册
◆ 国家承认学历

招生院校 北京大学 浙江大学
中国农业大学 东北财经大学 重庆大学
大连理工大学 北京交通大学

招生专业

会计、金融、人力资源、行政管理、学前教育、工商管理、工程管理、土木工程、计算机科学、电气自动化等 50 多个专业

报名地址:游府西街 46 号(南京电大 516 室)
咨询电话:83194755 83194757

网络教育十年路 惠及学子千万人 网址:www.nj-yyc.com